



## RETIFICAÇÃO 1 - EDITAL PROPPG nº 67/2023

A Comissão de Seleção do Programa de **PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AMBIENTE TECNOLOGIA E SOCIEDADE - UFERSA**, no uso de suas atribuições regimentais, torna público a seguinte retificação do **EDITAL PROPPG nº 67/2023**

Onde se lê:

### 10. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	29/12/2023
<b>Inscrições</b>	<b>02/01/2024 a 21/01/2024</b>
Resultado provisório das inscrições	até 23h e 59 min de 26/01/2024
Encaminhamento de recursos às inscrições	02 (dois) dias corridos após divulgação
Resultado final das inscrições (após recursos)	até 23h e 59 min de 29/01/2024
Resultado provisório da primeira etapa	até 23h e 59 min de 30/01/2024
Encaminhamento de recursos ao resultado da primeira etapa	02 (dois) dias corridos após divulgação
Resultado final da primeira etapa (após recursos)	até 23h e 59 min de 05/02/2024
Período de realização da segunda etapa (arguição oral)	06 a 08/02/2024
Divulgação do resultado preliminar	até 23h e 59 min de 08/02/2024
Encaminhamento de recursos ao resultado preliminar	02 (dois) dias corridos após divulgação
Resultado final da segunda etapa (após recursos)	até 23h e 59 min de 16/02/2024
Avaliação e resultado preliminar de heteroidentificação de candidatos aptos	19 e 20/02/2024
Encaminhamento de recursos à avaliação de heteroidentificação	02 (dois) dias corridos após divulgação
Resultado de recursos à avaliação de heteroidentificação	até 23h e 59 min de 24/02/2024
Divulgação do resultado final (sem recursos)	até 23h e 59 min de 26/02/2024
Encaminhamento de recursos ao resultado final	02 (dois) dias corridos após divulgação
Divulgação do resultado final definitivo (após recursos)	até 23h e 59 min de 01/03/2024
Período de Matrícula	04/03/2023 a 08/03/2024

Leia-se:

### 10. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	29/12/2023
<b>Inscrições</b>	<b>21/01/2024 a 24/01/2024</b>
Resultado provisório das inscrições	até 23h e 59 min de 26/01/2024
Encaminhamento de recursos às inscrições	02 (dois) dias corridos após divulgação
Resultado final das inscrições (após recursos)	até 23h e 59 min de 29/01/2024



Resultado provisório da primeira etapa	até 23h e 59 min de 30/01/2024
Encaminhamento de recursos ao resultado da primeira etapa	02 (dois) dias corridos após divulgação
Resultado final da primeira etapa (após recursos)	até 23h e 59 min de 05/02/2024
Período de realização da segunda etapa (arguição oral)	06 a 08/02/2024
Divulgação do resultado preliminar	até 23h e 59 min de 08/02/2024
Encaminhamento de recursos ao resultado preliminar	02 (dois) dias corridos após divulgação
Resultado final da segunda etapa (após recursos)	até 23h e 59 min de 16/02/2024
Avaliação e resultado preliminar de heteroidentificação de candidatos aptos	19 e 20/02/2024
Encaminhamento de recursos à avaliação de heteroidentificação	02 (dois) dias corridos após divulgação
Resultado de recursos à avaliação de heteroidentificação	até 23h e 59 min de 24/02/2024
Divulgação do resultado final (sem recursos)	até 23h e 59 min de 26/02/2024
Encaminhamento de recursos ao resultado final	02 (dois) dias corridos após divulgação
Divulgação do resultado final definitivo (após recursos)	até 23h e 59 min de 01/03/2024
Período de Matrícula	04/03/2023 a 08/03/2024